



ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Από:

Συλλόγους Εργαζομένων του Πανεπιστημίου Κρήτης
(Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων Πανεπιστημίου Κρήτης Ηρακλείου και Ρεθύμνου,
Σύλλογος Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού Πανεπιστημίου Κρήτης)

Προς:

Εκλεγμένους Βουλευτές Περιφέρειας Κρήτης

Ηράκλειο 15/10/2013

Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές,

Αυτές τις ημέρες ξεκινάει μια συζήτηση στην Ολομέλεια της Βουλής, η συζήτηση επί του Νομοσχεδίου του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής με τίτλο « Ρυθμίσεις Θεμάτων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας». Στο νομοσχέδιο αυτό -μεταξύ άλλων- κατατέθηκε στις 11/10 και αναμένεται να τεθεί προς ψήφιση **τροπολογία** που αφορά την εισαγωγή στον Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ (**Υπαλληλικός κώδικας, ν. 3528/2007**) **ενός νέου ειδικού πειθαρχικού αδικήματος**. Το παράπτωμα είναι η **μη απογραφή υπαλλήλου** εντός της οριζόμενης προθεσμίας σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 3 της υπ. Απ. ΔΙΠΙΔΔ/Β2/2οικ.21634 (υπουργική απόφαση περί διαθεσιμότητας, καθορισμού διαδικασίας επιλογής, τρόπου μοριοδότησης, κλπ).

Η εισαγωγή της τροπολογίας αυτής ήταν μια βεβιασμένη απάντηση του Υπουργείου Παιδείας στην αδυναμία διαχείρισης της κρίσης που έχει ξεσπάσει στα Πανεπιστήμια της χώρας μετά την ένταξη σε διαθεσιμότητα μεγάλου μέρους του διοικ. Προσωπικού των ΑΕΙ και την επακόλουθη αδυναμία λειτουργίας τους. Με τον τρόπο αυτό εισάγεται στον Κώδικα ένα ειδικό πειθαρχικό αδίκημα που βασίζεται σε υπουργική απόφαση και σε παραβίαση μη αποκλειστικής προθεσμίας (δυσαναλογία αδικήματος και ποινής).

Θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε την έντονη αντίδραση των συλλόγων εργαζομένων του ΠΚ στην τροπολογία που εισάγει επικίνδυνες ρυθμίσεις στο Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα. Θεωρούμε ότι πρόκειται για μια βεβιασμένη, παράλογη, νομικά έωλη και επικίνδυνη ενέργεια από την πλευρά του Υπουργείου Παιδείας.

Επειδή πιστεύουμε ότι:

→ οι οποιοσδήποτε αλλαγές στον ευαίσθητο χώρο της Παιδείας δεν πρέπει να καθοδηγούνται από πρόσκαιρες σκοπιμότητες και εκβιαστικές λογικές

→ Μια τέτοια διάταξη είναι νομικά έωλη.

→ Οι αλλαγές τέτοιου μεγέθους πρέπει να είναι αποτέλεσμα σοβαρής και δημοκρατικής συζήτησης με την πανεπιστημιακή κοινότητα αλλά και εντός του Κοινοβουλίου.

Καλούμε τους Βουλευτές της Περιφέρειας αλλά και της Ολομέλειας της Βουλής γενικότερα.

- 1) Να ελέγξουν τη συνταγματικότητα και νομιμότητα της συγκεκριμένης ρύθμισης.
- 2) Να αναλογισθούν την προέκταση της ψήφισης μιας τέτοιας διάταξης για τον καταστατικό χάρτη του Δημοσίου τομέα.
- 3) Τις επιπτώσεις στο γενικότερη πολιτική κατάσταση
- 4) Να καταψηφίσουν την συγκεκριμένη ρύθμιση που συνιστά μια ακόμη επίθεση στο καθεστώς έννομης προστασίας των υπαλλήλων και λειτουργών του Δημοσίου.

Με εκτίμηση,

*Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων Πανεπιστημίου Κρήτης Ηρακλείου
(τηλ. 2810 393115, 2810 394312)*

*Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων Κρήτης Ρεθύμνου
(τηλ.28310 77914, 28310 77336)*

*Σύλλογος Ειδικού Τεχν. Εργαστηριακού Προσωπικού Πανεπιστημίου Κρήτης
(τηλ. 28310-77526)*
